



# 让城市更文明 让生活更美好

盐阜大众报报业集团 宣

悦达集团

## 第二期青干班结业第三期青干班开班



本报讯 (陈雪菲)7月13日上午,悦达集团第二期青年干部培训班结业典礼暨第三期青年干部培训班开班仪式在盐

市委党校举行。集团党委书记、董事长张乃文,市委党校党委书记、常务副校长赵国锋出席并讲话。

张乃文指出,举办青年干部培训班,是集团培养年轻干部的重要途径,是加强干部队伍建设的重要举措。他对全体学员寄予了殷切期望,希望结业学员继续加强学习、持续充电,锤炼本领,希望新学员珍惜学习机会,学有所悟、学有所获、学有所成。

张乃文强调,青年干部是推动集团高质量发展的生力军,要坚持对党绝对忠诚,强化政治定力,深刻领会中央、省市关

于国有企业改革发展的方针政策,进一步统一思想、凝聚共识。要坚持理论联系实际,不断练就干事创业的过硬本领,敢于用新方法、新思维破解工作中的矛盾和难题,为集团提升核心竞争力和经营效益贡献力量。要敢于担当作为,增强干事创业的积极性、主动性和创造性,自觉做示范、当表率。要严于修身律己,加强党纪学习,自做到知纪、明纪、守纪,敢于和歪风邪气、错误思想、贪污腐败作斗争,永葆党员干部清正廉洁的政治本色。

赵国锋在讲话时说,近年来,新四军干部学院和市委党校充分发挥红色资源

优势和绿色发展优势,形成了特色化、规范化和内涵式党性教育新品牌。悦达集团加快转型发展步伐,积极壮大主导产业,谋划布局未来产业,核心竞争力不断增强,为盐城经济社会发展作出了重要贡献。市委党校将全力以赴为参训学员提供优质的培训服务和后勤保障,确保培训取得成效。

会议总结了第二期青年干部培训班开展情况,对优秀学员进行了表扬。新老学员代表分别进行了发言。集团领导陈剑明,集团相关部门负责人,集团青干班第二期及第三期全体学员参加活动。

盐都区总工会

## 部署下半年工作

本报讯 (顾涛)7月10日,盐都区总工会组织召开全区工会工作交流会,总结上半年工会工作,并对下半年重点工作进行部署。区人大常委会副主任、总工会主席陈育群出席会议并讲话。

交流会上,各基层工会对上半年以来工作完成情况、特色亮点工作和下阶段工作安排等进行了交流。会议对区总机关挂钩服务基层工会工作情况作了综述、点评,对近几年来基层工会经费使用管理情况作了通报。

陈育群充分肯定各镇街总工会、区总直属工会上半年工作,对做好下半年工会重点工作提出四点要求:一是强化思想政治引领,引领广大职工群众听党话跟党走;二是加大“三组共建”工作力度,不断增强产能动能,加快发展新质生产力,引导职工建功立业;三是心系职工群众,加强服务保障,维护合法权益,提升维权服务质量,构建和谐劳动关系;四是加强基层建会入会工作,争创一批优秀职工之家、职工幸福企业,全力推进固本强基。

陈育群强调,各级工会干部要锚定目标不动摇,改进方法谋突破,攻坚克难夺全胜,全面增强“组织化、协同化、群众化”意识,注重提升服务职工针对性、时间性、实效性,着力抓基础、补短板、强弱项,聚力打造特色亮点,全力创塑工会品牌,推动工会工作实干争先,继续在省市走在前做示范。

响水县工人文化宫

## 改造提升方案“过堂”

本报讯 (成硕 朱浩天)7月11日下午,响水县总工会召开县工人文化宫改造提升设计过堂会。响水县人大常委会副主任、党组副书记、县总工会主席张孝将主持会议并讲话;县住建局副局长陆树军及职能部门负责人,县总工会副主席冯怡、陈松标等班子成员和各部室负责人参加会议。

会议由设计方汇报消防、装修设计方案,与会人员对方案进行了充分讨论,陆树军对消防设计方案系统提出了14条修改意见,冯怡、陈松标等对装修方案提出了自己的疑问和看法。

张孝将在总结讲话中指出,工人文化宫改造提升是响水县工人文化发展史上的一件大事,也是县总工会今年工作的重中之重,必须贯彻以人民为中心的发展思想,认真落实省总工会对工人文化宫建设的指导意见精神,按照安全、实用、节俭的总体原则和严格的标准,适度超前规划的思路进行设计并把好施工质量关,确保建成精品工程、示范工程、放心工程。

射阳县总工会

## 推进深化“双进”活动

本报讯 (郁超 张瑾)7月10日上午,射阳县总工会为不断加强新就业形态劳动者思想政治引领,以新思想引领职工,大力弘扬劳模工匠精神,在县交通运输管理局开展劳模工匠进校园、思政教师进企业“双进”宣讲活动,邀请县“双进”宣讲队成员、县委党校思政教师王素萍作专题宣讲,来自全县11家快递企业的员工代表参加活动。

宣讲中,思政教师以《信仰的力量》为主题,从信仰的概念、百年党史中信仰表现出来的三种力量、在新时代如何坚定信仰等3个方面作精彩讲解,理论联系实际,通过革命先烈崇高追求的生动故事,增强大家对中国共产党的思想认同、理论认同、情感认同,进而达到一个更高层次的政治认同,阐明了我们只有通过干好本职工作才能践行信仰的深刻内涵。

据了解,该县总工会将进一步深化“双进”活动,加强新就业劳动者的思想政治引领,在做好校园、企业宣讲的基础上,走进美团、饿了么等平台企业,深入开展党的创新理论和党的二十大精神、党史知识等方面的宣讲,以新思想引领职工,团结动员广大职工坚定不移听党话、跟党走。



7月12日下午,悦达集团启动了2024年度职工子女暑期公益实践课活动首期实践课程——悦达起亚三厂“探索汽车制造的奥秘”。据悉,该集团暑期将不定期组织职工子女体验实践课程,让孩子们通过实践学习,更好地了解不同职业的工作内容、行业发展以及与日常生活的关系,为未来劳动者们播下职业好奇和热爱劳动的种子,让孩子们度过一个有意义有收获的暑假,并不断提升广大职工及职工子女的幸福感和归属感。

郑任韫 蒲超玉 摄

## 悦达生态纺织公司:抓实抓细防暑降温工作

本报讯 (嵇玉贵 崔佳)近日,悦达纺织集团生态纺织公司积极谋划、频出实招,抓实抓细夏季防暑降温工作,为职工撑起夏季安全“防护伞”。

七月份,全国各地进入盛夏,高温随之席卷而来,梅雨季节也如期而至,气温不断攀升,湿度也逐渐加大,为车间生产带来了不小的挑战。面对高温高湿的生产环境,公司领导高度重视员工的身体健康和生产安全,不仅为

车间送来了冰块、防暑药和矿泉水等物资,还将实验室、食堂、办公室设为员工临时休息场所,并安排空调工时刻关注车间内的温湿度变化,增加巡回频次,以确保员工能够在相对舒适的环境中工作。

为了做好防暑降温工作,公司领导要求管理人员坚守岗位,不间断巡视车间,随时关注在岗人员、设备、质量和生产现场的情况。为了缓解生产车间的压力,管理人员放弃周日休

息,到车间加班挡车,通过增加开台率来提高生产效率。同时,综合部加大力度招工补员,千方百计联系生产紧缺的熟练挡车工,为生产线的稳定运行提供有力保障。

公司总经理范宗勤表示:“公司的发展离不开每一位员工的辛勤付出,在高温季节,公司更要关爱员工,确保他们身体健康。”据了解,目前虽处盛夏、持续高温,但该公司的一线生产未受影响。

## 悦达资本开展商务礼仪培训

本报讯 (赵昕叶)为进一步提高员工对商务礼仪的认识,全面提升员工的综合素质,7月11日上午,悦达资本团总支举办“礼润青心 仪展风采”商务礼仪培训。

本次培训特邀江苏悦达起亚专

场礼仪之意识培养、视觉呈现、气度彰显、沟通艺术、场景应用等方面开展培训,并就商务会面中的接待流程、拜访礼仪、会议会务、接待用车、宴请礼仪等环节进行现场实践教学演练与互动交流,加深了全体员工对商务礼仪知识的理解和运用,树立了

商务礼仪“律己敬人”的理念。

据悉,悦达资本公司拟以此次培训为契机,对内逐步形成“人人讲文明、讲礼仪、讲形象”的良好局面,对外逐步提升会务接待、商务洽谈标准化水平,不断展示资本公司良好社会形象。

## 悦达起亚举办职工子女研学营活动

本报讯 (潘习超 姚杨君)为了让孩子们近距离了解父母工作环境,从信仰的概念、百年党史中信仰表现出来的三种力量、在新时代如何坚定信仰等3个方面作精彩讲解,理论联系实际,通过革命先烈崇高追求的生动故事,增强大家对中国共产党的思想认同、理论认同、情感认同,进而达到一个更高层次的政治认同,阐明了我们只有通过干好本职工作才能践行信仰的深刻内涵。

据了解,该县总工会将进一步深化“双进”活动,加强新就业劳动者的思想政治引领,在做好校园、企业宣讲的基础上,走进美团、饿了么等平台企业,深入开展党的创新理论和党的二十大精神、党史知识等方面的宣讲,以新思想引领职工,团结动员广大职工坚定不移听党话、跟党走。

7月10日早晨,阳光明媚,悦达起亚汽车工厂迎来了第一期研学营活动。公司大巴到员工小区把孩子们一个个接到车上,孩子们一路上欢声笑语,满怀期待地来到了这座充满现代科技感的汽车工厂。

孩子们首先来到了大讲堂,两位讲师分别介绍了起亚汽车品牌的发展历程以及汽车制造的生产过程,鼓励

孩子们勇于探索,敢于创新,孩子们与讲师进行了积极互动。随后,在工作人员的带领下,孩子们参观了生产线,依次来到了冲压车间、焊装车间、涂装车间及总装车间。在每个车间,专业的讲解员通过生动的讲解和直观的演示,让孩子们近距离感受了汽车从一块块钢板到成品车的神奇转变过程。特别是在焊装车间,看到机器人操作和先进的自动化技术,孩子们眼中闪烁着惊奇与兴奋的光芒,他们感受到了现代工业的魅力和科技的力量,纷纷表示长大后也要成为汽车工程师,设计出更智能、更环保的汽车。

午饭时间,走进韩餐食堂,体验丰富的工作餐,孩子们感叹父母每天都可

市总工会

## 推进“运满满”货车司机入会落地

本报讯 (曹露)今年以来,市总工会将“运满满”货车司机入会落地工作摆在重要位置,积极探索入会落地实践路径,形成“专班找人,以人拉人、守点等人、服务暖人”以及“工会专班宣导、社区网格引导、交通管理督导、辖区干部劝导”等“四人四导”工作法,取得了初步成效。

工会专班宣导法。成立市、县两级工作专班,下发《关于开展“运满满”货车司机群体入会攻坚行动的通知》,制定工作方案,明确目标任务,厘清推进步骤,压实工作任务。

辖区干部劝导法。在摸清货运企业和从业人员的基础上,按照镇区进行划分,镇区工会主席及工会干事指导,“铁脚板”推进,进入全市2000多家企业、物流园区、货运集散地宣传推进落实。

网格员引导法。按照“网格化+铁脚板+微信群”工作机制,依托交通服务部门、货运公司、物流园区、街道社区等单位联系货车司

机平台,发动工会社会化工作者、志愿者服务者和社区网格员等,点对点、面对面进社区开展走访沟通上千人次,做好政策解读宣传,指导司机入会。

交通部门督导法。工会组织与交通部门发动全市31个机动车综合性能检测机构和维修站点开展工作,各级新工联派专人上门指导辖区内车辆检测机构落实货车司机入会工作,统计入会情况。新工联与道路运输行业工委会在全市联合开展督导调研20余次。

辖区干部劝导法。在摸清货运企业和从业人员的基础上,按照镇区进行划分,镇区工会主席及工会干事指导,“铁脚板”推进,进入全市2000多家企业、物流园区、货运集散地宣传推进落实。

据悉,在货车司机季度集中攻坚行动中,发展货车司机会员超23000人,其中“运满满”平台货车司机会员15000人。

东台市

## 第32届职工运动会圆满闭幕

本报讯 (秦西江 李智)7月14日,由东台市总工会、东台市体育局联合举办的东台市第32届职工运动会在东台市体育馆圆满闭幕。

本届职工运动会历时2个月,全市广大职工积极响应、踊跃参与,快递小哥等新就业形态劳动者首次组团报名参赛,全市60个基层工会代表队的1300余名职工角逐乒乓球、拔河、象棋、掼蛋、羽毛球、篮球6个大项10个小项比赛,畅享体育激情。

本届职工运动会是一次隆重热烈、和谐文明、圆满成功的盛会。赛会期间,各代表队认真组织、热情参与;全体运动员始终坚持“友谊第一、比赛第二”原则,文明参赛、奋力拼搏,充分彰显了“更快、更高、更强、更团结”的奥林匹克精神;全体裁判员恪尽职守、公正执裁,体现了良好的文明素质和道德风尚;全体工作人员周到细致、热情服务,确保了后勤保障优质高效;全体观众加油喝彩、文明互动,体现了东台职工文明和谐昂扬、积极向上的精神风貌。

近年来,东台市总工会坚持贯彻全民健身国家战略,深入落实关于发展职工体育事业的工作要求,广泛开展健康文明、昂扬向上、全员参与的文体活动,持续引导广大职工群众积极参与全民健身活动,提高体育健身意识,倡导积极健康的生活方式,在体育锻炼中享受运动快乐并保持健康的体魄,职工获得感、幸福感不断增强。

阜宁县总工会

## 推进集体协商工作

本报讯 (王阿芳 周永祥)7月12日,阜宁县总会在阜宁经济开发区召开集体协商工作推进会,总结上半年工作成效,部署下一步工作任务。

全面动员擂响战鼓。阜宁县总工会抓牢集体协商“春季集中要约”行动这一“牛鼻子”,于4月中旬召开了全县集体协商工作业务培训班,邀请南京市总工会集体协商专家,为全县县镇两级工会62名工作人员和160名专兼职集体协商指导员及部分企业负责人、行政主管进行集体协商工作业务培训。县总工会权保部安排县集体协商指导员分批在阜城、开发区、高新区、东益经济区等镇区、街道组织320余名协商代表培训“充电”。

示范引领督查推进。采取“示范带动、全面推进”工作举措,在各镇区、街道培树一批集体协商示范典型。县协调劳动关系三方委员会还联合制定下发《阜宁县2024年集体协商工作质效评价细则》,通过企业自我评价、镇区街道监督评估、县三方委抽查评估等,将评价结果与企业的年终考评、表扬奖励挂钩,持续推进集体协商工作扩面提质、提速增效。

建湖县总工会

## “小”托班解决职工“大”难题

本报讯 (陈荣中)举办户外拓展训练,开展红色教育,组织兴趣课程……连日来,一期期面向职工子女的暑期托管班在盐城市建湖县城乡温情开展。职工与教育部门联合“管”,社会各方聚力“教”,事虽小,却契合了服务职工的目标和宗旨。

7月5日,建湖县首期“七彩假日 童享阳光”爱心暑托班相继在该县上冈镇、宝塔镇开班,来自辖区内的164名青少年学生分赴4个托管辅导点,接受为期30天的暑期托管服务。“交给别人不放心,还是托管班让人安心。”家长们的心声,既道出了解决烦心事后的愉悦,也暗含了对暑期托管班的肯定。

据建湖县总工会、县教育局

负责人介绍,今年暑托班打造形成“二办二托”模式,即工会与教育局联合办、中小学校与青少年校外辅导站共享办、学校阵地专职工、工会阵地灵活托。托管班教师来自“专职教师+志愿者”两个团队,即中小学校骨干教师组成专职教师服务团队,吸纳大学生、志愿者、社会化工作者、退休教师组成兼职团队。托管班教师配置实行“1+1”工作制,即每个班配备1名专职带班教师、1名兼职管理和服务教师。课程设置采用“1+N”模式,即以作业辅导为基础,兴趣课程、游学实践、拓展活动和红色教育为支撑的多元模式,以“辅导+实践”的形式,兼顾学生暑期作业和德智体美劳综合发展。